

# 九头崖换卡速度太慢 市民很着急

□记者 李科学

本报讯 九头崖超市称因系统升级,5月19日暂停使用各类提货卡券(本报5月21日曾报道)。近日,不少市民向本报反映,虽然6月19日开始更换新卡,但是换卡的速度太慢,让人很着急。

市民刘先生家住市区开源路,手中的提货卡内还有几百元。昨天上午,他告诉记者,根据九头崖的通知,他于6月25日前往位于轻工路的河南欧伯啤酒有限公司院内换卡。工作人员只给他发了一个号码,排在5000多号,让接电话通知后再来换卡。十多天过去了,刘

先生还没等到电话。因为很着急,7月8日他又去了一趟,“一看,才换到700来号。”刘先生称,目前他仍没接到换卡通知。

昨天上午,记者在体育路九头崖旗舰店看到,店内放着大幅广告通知,称由于技术原因,前期换卡需在轻工路1号院河南欧伯啤酒有限公司院内进行,并有详细路线图。通知称,换卡时间为今年6月19日至12月31日的正常工作时间,“逾期不更换的提货卡自动作废”。服务台一位工作人员告诉记者,目前,换卡“只能去啤酒公司院内”。

上午近10时,记者乘坐24路公交车到达河南欧伯啤酒有

限公司附近,下车时发现同车还有4位去换卡的女士。走进该公司大门,不远处一幢办公楼前摆着两张小桌,两名男子分别坐在桌旁,十几位市民排队登记。市民无须出示身份证明及提货卡,只需写下姓名、电话、卡数,随后可领到一张小纸条,上面打印着数字编号,盖着“河南九头崖商业连锁公司啤酒票专用章(8)”。

记者看到一位女士领到的号码为“A13580”,这意味着,登记换卡者已有13580人。记者询问接下来是否就能换卡了,男子说:“回家等电话吧。”记者问大概要等多久,他想了想说:“现在换卡的是800号以内的,1

万多号得到9月份了。”

该办公楼一楼的一间会议室里,三四名工作人员坐在服务台后,正给几位市民办理换卡手续。一位女士告诉记者,自上月19日开始换卡,20多天才换了约800人。以这样的换卡速度,自己的1万多号还不知道要等多久。“为啥不多设几个点,加快速度?”

记者试图联系河南九头崖集团平顶山商业连锁有限公司有关人士了解换卡情况,但未获得答复。一位宋姓副总表示,此事可咨询运营部门;运营部一位任姓部长建议记者联系公司财务部门,但所提供电话无法拨通。

## 79岁老人家中被害 犯罪嫌疑人昨落网

□记者 赵志国 通讯员 孙海州

本报讯 7月8日下午,市区一名79岁的独居老太太被人在家中杀害,我市警方经过3昼夜连续奋战,昨天上午,在群众的举报下,犯罪嫌疑人何小龙在卫东区五一路一家网吧被民警当场抓获。至此,我市“7·8”命案成功告破。

7月8日18时许,卫东区魏寨村东环路与北环路交叉口一临街民居内发生一起命案,一位79岁的老太太被杀害。案件发生后,副市长、市公安局局长邓志辉,市公安局副局长毛卫东等带领侦查人员赶赴现场察看,市公安局犯罪侦查支队和东安路派出所抽调精干警力成立专案组迅速开展案件侦破。经侦查,确定犯罪嫌疑人为流浪人员何小龙。此人居无定所,经常在郑州等地盗窃。专案组随即奔赴嫌疑人可能藏匿的安徽、我省郑州等地展开调查,同时,在市公安局官方微信、微博发布悬赏通告,并印制悬赏通告在我市网吧、宾馆等场所发放。

昨天上午8时15分,市公安局110指挥中心接到群众举报:在五一路某网吧内发现悬赏通告中的犯罪嫌疑人。接警后,五一路派出所治安管理大队值班民警周永军等人迅速赶到现场,一举将正在上网的何小龙抓获。

经讯问,今年25岁的何小龙供述了自己的犯罪事实。案发当天下午,何小龙独自窜至魏寨村东环路与北环路交叉口一临街民居内意欲行窃,当其准备行窃时,被年近八旬的女主人发现,何小龙唯恐事情败露,将老太太当场杀害。作案后,何小龙抢得300元钱后畏罪潜逃。目前,案件正在进一步侦办中。



## 两车剐蹭 车堵如龙

昨天上午11时许,在市区中兴路与建设路交叉口西侧,一辆公交车与一辆出租车发生剐蹭,两车驾驶员为赔偿事宜争执不下,造成文园路至中兴路之间的东行快车道堵成长龙。本报记者 李英平 摄

## 67名晚报小记者昨晚顺利抵京

□记者 张静文/图

本报讯 昨天下午1时,由平顶山日报传媒集团教育中心、中国少年新闻学院平顶山分院主办的“我到北京去采访 送去鹰城一片情”活动正式启动。经过一下午的车程,67名小记者和带队老师于昨晚7时30分顺利抵达

首都北京。

昨天下午3时,当67名小记者身着统一的采访专用衣帽出现在许昌东站候车厅时,旅客纷纷注目。

“你们是去哪儿的夏令营?”有旅客问。

“我们不是夏令营,我们是去北京采访的小记者。”

一位旅客竖起大拇指

说:“这些孩子不简单!”

在许昌东站候车厅合影后(下图),小记者坐上了开往北京的高铁。李佳炫是光明路小学六年级的学生,她一路都在听黄鹤翔的歌曲《九妹》,“我已经准备好采访他的问题了,他的歌越听越好听!”“我想采访艺术家,因为我长大后想当画家!”“我想

采访毛叔叔!”……孩子们一路热情高涨。

晚上7时30分,列车准时抵达北京西站。随后,负责接送小记者的大巴车带着孩子们到达位于丰台区的一家快捷连锁酒店。用餐完毕后,不少小记者就开始着手写日记了,并为第二天的采访做准备。

我到北京去采访



## 青年公园悄悄上演昆虫大战 啮小蜂“迎战”美国白蛾

□记者 杨元琪/文 禹舸/图

本报讯 近日,网友“雨荷”给平顶山晚报官方微博留言说,青年公园不少树木上悬挂着类似蚕蛹的小圆球,不知为何物,希望园林专家帮忙解释一下。

昨天上午,记者来到市区湛北路东段青年公园,这里蝉鸣阵阵,不少市民在树荫下纳凉。记者观察发现,不少树上的确悬挂着类似蚕蛹的橄榄球状的小东西(右图)。“这是柞蚕蛹,难道有人在这里养蚕?”一位路过的老人问。还有市民说这是防治病虫害的东西,不能随意触摸,以免中毒。

带着市民的疑问,记者来到青年公园管理部门进行咨询。公园负

责人胡先生说,树木上悬挂的小东西是柞蚕蛹,用来培育啮小蜂,专门对付林木害虫美国白蛾,属于生物防治方法,不会对周边环境造成化学污染。胡先生还说,最近有个别市民随意采摘公园内的竹叶、槐米、合欢花,对植被造成破坏,希望大家爱护园林苗木,让更多人欣赏到园林美景。

相关资料:啮小蜂全名为周氏啮小蜂,是一种优势寄生蜂,寄生率高、繁殖力强,对美国白蛾等鳞翅目有害生物敏感,能将产卵器刺入美国白蛾等害虫蛹内,在蛹内发育成长,吸尽寄生蛹中全部营养,达到消灭美国白蛾的目的,有“森林小卫士”之美誉。



## 讣告

舞钢市国税局退休干部金玉梅因病医治无效于2016年7月11日上午8时48分去世,享年86岁。兹定于2016年7月13日(星期三)上午9时30分在市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

长子:刘庆丰 长媳:鲍丽萍  
二子:刘庆旭 二媳:邢慧丽  
三子:刘庆新 三媳:杨林红  
四子:刘庆东 四媳:岳青  
女儿:刘庆萍 女婿:潘世彦

泣告  
2016年7月12日